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1. IMapoxox uaér or Huxkrero Hoeropozna 1o Actpaxatu 5 CyToK, a oOparto 7 cyTOK.
CKONBKO BpeMeHM OyayT IUbITh MWIoThl 1m0 TeweHuio orT Huwkuero Hosropoaa 0
AcTpaxaHu?

2. Ioesn Becom 1000t noxaumaercs Beepx no ykiaony 0,005 co ckopoetsio 36KM/uac, a
no yxaory 0,0025 co ckopoctsio 45 km/dac. C Kakoi CKOPOCTbIO MOKET JIBHIAThCs MOE3/1
MO TOPU3OHTATBHOMY IIYTH, CUMTas pa3BHBAaEMYIO [AapPOBO30M MOLIHOCTh W CHIlY
COMPOTHB/IEHHS JBHKEHHUIO BO BCEX CITYHasX O/IMHAKOBbIMH?

3. Aspocrar maccoii 600 kr u o6bEMom 600 M3 HauyMHACT MOAHUMATBCH BEPTHKAILHO
BBEPX paBHOYCKOpeHHO B Tewenue nepsbix 10 cexynn. Onpenenurs paboty nefcrayiouiei
Ha HETO pesyabTHpYIomeh cuibl 3a nepsbie 10 cexyn. YiaensHbiii Bec Bosayxa 1,3 KI/M.
g=10m/c’.PaboTy BBIPa3HTh B KHJIOLKOYIAX.

4. Tlpoopsmmii wap paguyca 10cm , 3apsokeHHbId g0 = 5 nKi, coeuumnumn ¢
nposoasmuM wapom pamuyca 30cM,c 3apsikeHHBIM 10 @p= 70uKu. Kaxkoii mo sennaumiic
3aps] (q',) OKaxeTcs B pe3ysbTaTe Ha BTopoM wiape? OTBET BbIpaskTh B HAHOKY/IOHAX.

5. 3apskeHHasA YacTHLA, MPOHIL BIONb CHIOBOI JHHHUH OJHOPOIHOIO MICKTPHUCCKOIO
nons HanpsokEHHOCThIO 100 B/M pacctosinne 10 oM, BreraeT nepneHAUKyIApHO CHIOBbLIM
JIHHAAM B MarHUTHOE nosie ¢ uuaykuuein 50 Ta, omuceiBasg OKpY:KHOCTL paauyca lowm.
Haiitu oTHOIIEHHE 3aps/1a YacTHIBI K e€ Macce.

6. Mexay nyskraMu A ¥ B ynanéuspix Ha 45 KM Apyr OT Jpyra, HpoTsiiyTa
JABYXNpOBOAHAS NuHUS CBA3M conporusiennem 900 Om. Ha kakom paccTosiHyu OT NyHKTd
A NpoM30LUIO 3aMbIKAHHE JIMHMH, €CIIM B IIYHKTE A NOAKIIOYEHHBIC K JIMHWAH BOALTMEID
nokassisaet 16 B, a Mmummamnepmerp 40MA?

7. B anekrpuueckoi uenu, cocrosueit u3 darapen ¢ DJIC 100 B u  Buyrtpeninm
conpoTHBieHHeM 5 OM M JIByX MOCIe10BATENbHO BKJIIOUEHHBIX conporusiernii o 10 Om
Kax/0e, OXHO M3 COMpOTHBJIEHMH MOMEIIeHO B cocyl ¢ Bojaoi. Bosna nopoaures 10
KMMEHUA C MyTEM HarpeBaHMs TEMJIOTOH BhIICIUBIIEHCS HA KMOKPOM» COIIPOTHBICHUHM, 34
10 muayT. CKOJIBKO MCIIAPUTCA BOJBI 33 TOT XKE IPOMEKYTOK BPEMEHM , €CJIM YJIAIHThH U3
LM «CyXoe» conporusieHne? 3amMevaHue: 0TBET OKPYTIIHTh 710 COTBIX.



8. B rIulockoM KoHAEHCaTope 3apsmKeHHOM 10 60 BOJBT ¢ paccTOAHMEM MENKITY
mractuiaMy 0,6MM HaXoJAWMTCA MOCEpeAHHE IUIACTHHA AHAJISKTpHKa TommuHoi 03mm ¢
JMAIEKTPHYCCKON npoHHIaeMocTbio pasHoi 30. Iliomianh niacTHH KOHAeHcaTopa  s=
0,01nm°. Kakyio paBoTy HyKHO COBEPILHTD [IPOTHB CHJI YTEKTPHUECKOTO MO VISt yAalleH s
JIMJIEKTPHKA M3 KOHJIeHeaTopa 6e3 OTKIIOUeHHs! OT MCTOYHHKA HANpPsHKeHHs? 3amedaHHe:
OTBET OKPYTIHTh JIO COThIX MKJ[K.

9. K 6arapee ¢ DJIC 31 B n BHyrpennum conporusieHHeM | OM NOAKMIOYCHEI
nociejtoBatenbio asa conpotupierns 10 Om u 20 Om, npuuém napaiieasHo K Somburemy
CONPOTHBICHHIO [OJK/IIOYCHBI [IBA [OC/I€J0BATENBHO COEJHHEHHBIX KOHJEHCATOpa,
anexrpoémroctsMu C;= 10 Mx® u C,= 40 Mr®. HaiiTu HanpsbkeHAe Ha 1 KOHJIeHcaTope.”

10. CBeT nake OJHOTO WBETa BCErJa PACNpOCTPaHAETCs B BHAE MONOCHl KOHEYHOH
MpHHEbl A: Harpumep, ot A= 600 um 10 A= 6101m. Kakoii wnpHHsr A; cTaHeT yKkasaHHas
HOJIOCA B TIEPBOM MaKCMMyMe mocie AH(pPaKUMOHHOH pemETkn ¢ mepHoiom d=IMkm Ha
JKpaHe , ylal€HHOM 0T peméTku Ha I=1m?



